



Городской пейзаж *XIX–XX веков*

Коллекционер Михаил Кориненко, автор частного проекта «Пермский стиль», увлечен популяризацией истории Перми через старые фотографии. Часть принадлежащих ему уникальных снимков, большинство из которых не публиковалось ранее, господин Кориненко любезно предоставил для размещения на страницах журнала «Компаньон magazine». Читатели могут любоваться домами и улицами Перми, какими они были в XIX–XX веках. Эти и другие ретрофотографии (всего 30 снимков) также можно увидеть на выставке «Пермь многоликая», которая проходит с 8 по 22 апреля в культурном центре «Арт-резиденция».